

## ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ

депутата Криворізької міської ради в місті Кривому Розі  
**Ткаченко Руслан Валентиновича**  
про свою роботу перед виборцями міста Кривий Ріг.

«20 » грудня 2021 року

**Ткаченко Руслан Валентинович** - депутат Криворізької міської ради VIII скликання.

Найважливішою ділянкою роботи депутатів місцевих рад є розгляд звернень громадян.

За перший рік роботи, мною проведено більше 30 прийомів громадян, частина з яких відбувалась онлайн. Більше 40 зустрічей з громадою для вирішення проблемних питань мешканців з водопостачання та водовідведення, з освітлення вулиць та відновлення асфальтного покриття прибудинкових територій. З цими зверненнями та ініціативами Я звертався до міських, обласних та народних депутатів, а також мною було написане звернення на відповідні установи та організації. Наразі, в умовах карантинних обмежень, прийомів громадян я не проводжу. Проте я завжди на онлайн зв'язку зі своїми виборцями завдяки новим технологіям спілкування.

У телеграмі та фейсбуці виборці завжди можуть отримати від мене відповідь стосовно різних питань - матеріальної допомоги, житлових та комунальних питань, питань медичної допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, забезпечення законності та правопорядку, неналежного проведення компетентними органами досудового розслідування кримінальних проваджень, невиконання рішень судів, трудових та сімейних спорів та багато інших. Мною були відвідані заклади освіти та медичні заклади нашого району для контролю за виконанням закупівель та встановлення обладнання на субвенції народного депутата Криворучкіної Олени Володимирівна

Мною, разом з районними депутатами було організовано та проведено 8 суботників протягом року, в першу чергу Я як мешканець міста і району власним прикладом демонструємо любов до рідного міста, і піклуюся про екологічний стан.

Також було проведено ряд заходів із залученням аніматорів, ведучих, з конкурсною програмою та подарунками для дітей та молоді району.

Важливим також є піклування про дітей-сиріт, ветеранів і людей з інвалідністю. До свят для них готуємо смачні подарунки для них.

Щодо до благоустрою міста: відкриті льохы-це справжня проблема нашого міста. За цей рік було засипано більше 110 льохів, та територія була вирівняна за допомогою великої техніки. Тепер такі території придатні для будівництва місць для паркування мешканців, дитячих майданчиків чи просто газонів.

Було відремонтовано та відновлено більше 15 піддашків, та біля 200 метрів міжпанельних швів. За рік мною відвідано 90% пленарних засідань та профільних комісій. Здійснені виступи з трибуни.

Свою діяльність постійно висвітлюю у соціальних мережах, сторінці у мережі Фейсбук.

Моя діяльність, як депутата міської ради, й надалі буде спрямована на задоволення потреб виборців та населення району та ґрунтуватися на спільній праці з місцевою громадою та владними структурами громади для вирішення нагальних питань мешканців району.

Депутат Криворізької міської ради  
VIII скликання  
**Ткаченко Руслан Валентиновича**